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پاسخ سؤالات 1 تا 4
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پاسخ سؤالات 5 تا 6
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پاسخ سؤالات 11 تا 13

۳−نادرست؛ 11 =۲ −۹
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نادرستب

15
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16
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در این سؤال نه پایه‌ها برابر و نه توان‌ها برابر، پس سعی می‌کنیم توان‌ها را یکی کنیم چون پایه‌ها را نمی‌توان تجزیه کرد.17

۲ ×۲۰۰۰ ۳ =۳۰۰۰ ۲ ×( ۲)
۱۰۰۰ ۳ =( ۳)

۱۰۰۰ ۴ ×۱۰۰۰ ۲۷ =۱۰۰۰ ۱۰۸۱۰۰۰

پاسخ سؤال 18
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۱۳ × ۱۳۳ ۴

۱۳□
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20
در دایره باید صفر بگذاریم.الف

۳ ×۰ ۴ =۷ ۴۷

در دایره عدد 5 قرار می‌گیرد.ب

​ =
(۷ )۳ ۵
۷۱۵

۱

در دایره عدد 25 قرار می‌گیرد.پ
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باتوجه‌به قوانین ضرب و تقسیم اعداد توان‌دار با پایه‌های برابر یا توان‌های برابر داریم:21
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22

 پس  بین 5 و 6 واقع است.    

 

 پس  بین 7 و 8 واقع است.                    

بنابراین بین  و  اعداد طبیعی 6 و 7 واقع‌اند.

<
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پاسخ سؤالات 23 تا 24

23۵۴۴

۱۲۵ ÷۱۵ ۵ = (۵ ) ÷۳ ۱۵
۵ = ۵ ÷۴۵ ۵ = ۵۴۴

244

=۲۵ − ۹ ​ =۱۶ ۴

25
۲ =x ۱۲ ⇒ ۲ =x−۲ ۲ ÷x ۲ ⇒۲ ۱۲ ÷ ۴ = ۳

​باتوجه‌به ←26 =a × b ​ ×a ​b

=۸۱ × ۴۹ ​ ×۸۱ ​ =۴۹ ۹ × ۷ = ۶۳

پاسخ سؤال 27

نادرست. برابر با 9- است.27

پاسخ سؤالات 28 تا 29

 3 و 28 4
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پاسخ سؤال 30

صفر30
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پاسخ سؤال 32

خود عدد32

33 

جمع اعداد توان‌دار قانون ندارد.

−( +۴ ۲ ) =۲ −( ​) =​۲ + ۲۲ −(۲ + ۴) = −۶

34
الف

​ =
۳(۵+۴)

(۶ ÷ ۲)۲۰
​ =
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ب
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پاسخ سؤال 35

۴درست - 35 < ​ <۲۳ ۵

فقط عددهای 7 و 9 را می‌توان در مربع قرار دارد.36

(−۲) <□ −۳۲


